

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Háromnapos katolikus naggyűlés lesz szeptemberben Szentesen.

A pápai nuncius, Szmreosányi egri érsek, Zichy gróf kaloosai érseki adminisztrátor, Prohászka Ottokár székesfehérvári, Glattfelder Gyula csanádi, Hanauer István váci megyéspüspökök, Zadravetz tábori püspök és Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter kaptak meghívót a naggyűlésre.

(A Szentesi Hirlap tudósítójától.)

A szentesi katolikus papság, — élén Fehér András apátplébános, — már hetek óta végzi előmunkálatait annak a nagyszabású katolikus naggyűlésnek, amely az előjelekből ítélve minden tekintetben oly impozánsnak ígérkezik, aminőt Szentes falai ezideig még nem láttak. A katolikus papság megállapítván a naggyűlést előkészítését végző bizottságok munkakörét 27-én, hétfőn délután értekezletre hívta össze Szentes város katolikus társadalmának vezetőembereit, akik előtt a gyűlésen elnöklő Fehér András apátplébános fejtette ki a naggyűlés célját, ismertette a rendező bizottság feladatkörét, felhívta a megjelenteket, hogy kiki a körülményeinek legmegfelelőbb feladatkört vállalva segítsen a naggyűlés előkészítésében.

Az apátplébános által előadottak szerint a naggyűlés célja az, hogy a katolikus meggyőződést akarja a lelkekbe vinni. Nem kifelé, más vallásfelekezetek felé szánt demonstrációnak készül az, hiszen ennek semmi szüksége nem mutatkozik, mert a mai kormányzati rendszer a keresztény elviség alapján áll s nincs ellene szükség oly demonstrációra, mint a Bach-korszak idején, amikor Bismarcknak a német államvallásra irányuló törekvéseivel szembehelyezkedő egységes katolikus ellenállás hívta életre a legelső katolikus naggyűlést annak demonstrálására, hogy a katolikus egyház nem enged dogmáiból. Ez a naggyűlés, mely a IV. Alföldi Katolikus Naggyűlés nevet fogja viselni, magának a katolicizmusnak befelé való demonstrációja lesz, magának a katolikus társadalomnak akarván megmutatni azt a nagy önerőt, melyen az Anyaszentegyház közel kétezereszetendős léte és hatalmas intézményei alapulnak.

A program ismertetése után Fehér András apátplébános közölte a megjelentekkel, hogy meghívót kaptak a naggyűlésre Orsenigó Caesár címzetes érsek, pápai nuncius, Szmreosányi Lajos egri érsek, Zichy Gyula gróf pécsi püspök, kaloosai érseki adminisztrátor, Hanauer A. István váci, Prohászka Ottokár dr. székesfehérvári, Glattfelder Gyula dr. csanádi megyéspüspökök, Zadravetz István tábori püspök, Kriston Endre dr. egri, Gossman Ferenc váci és Horváth Győző kaloosai felszentelt püspökök, Lindenberger János dr. debreceni prépost-plébános, váradi püspöki helynök, Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter, Schandl Károly dr. államtitkár, dr. Steier

György ny. államtitkár, dr. Czettler Jenő egyetemi tanár, P. Böhle Kornél domonkosrendi és P. Bus Jakab jézustársasági hit-szónokok, Bozóky Gyula ezredes, Meggyesi Agoston dr. gyulai ügyvéd, Muntyán István dr. szegedi táblai tanácselnök, Lippay Gy. dr. szegedi tankerületi főigazgató, Tóth István dr. csongrádi polgármester, vitéz Mária-földy Márton tanár és sokan mások a közélet jelességei közül.

A naggyűlés mindhárom napján reggel fél kilenc órakor püspöki mise lesz, egy alkalommal a pápai nuncius mondja a püspöki misét római liturgia szerint. Hatodikán vasárnap két gyűlés, a másik két napon egy-egy gyűlés lesz. Tervbe van véve egy egyházi jellegű hangverseny, egy díszbéd és esetleg toronyzene. Hatodikáról hetedikére virradó éjszakán éjjeli szentéimádás lesz, éjjel után két órától minden órában szentmise és egész éjszaka gyóntatás. Nyolcadikán szentséges körmenet zárja be a minden tekintetben nagyszabásúnak ígérkező IV. Alföldi Katolikus Naggyűlést.

A megjelentek nagy lelkesedéssel fogadták a katolikus naggyűlés gondolatát. Bazsik Antai, a Petőfi-szálló bérlője azonnal felajánlotta a naggyűlésen szereplő zenekar harminc tagjának teljes ellátását, ugyancsak öt ember ellátását vállalta magára Unter Müller Ernő könyvkereskedő. Ha mindenki úgy fogja ismerni kötelességét, mint ez a két derék polgártársunk, úgy a rendezőségnek nagy mértékben könnyül a munkája, mely a nagyszabású gondolat valóra váltásában vezet.

Az értekezlet után Cicatricis Lajos dr. nyugalmazott főispán meleg szavakban mondott köszönetet a megjelentek nevében Fehér András apátplébánosnak, hogy a szép terv megvalósítására alkalmat adott és felhívta az értekezlet résztvevőit, hogy minden tekintetben határozottan támogassák.

A bizottságok még a mai nap folyamán munkába lépnek, hogy az egész katolikus társadalom bevonásával készüljenek a lelkek nagy ünnepeire.

a Hadrőa vezetősége ellen, aknamunka folyik.

**A tagok egy részét azzal ámitják, hogy visszaveszik
a Szeder földet.**

Néhány nappal ezelőtt hirt adtunk arról, hogy a Hadrőa Nemzeti Szövetség helyi vezetőségében változás állott be, mert Nagy Ernő ügyvezető igazgató állásáról lemondott és ezen lemondást a választmány egyhangulag tudomásul is vette.

Nagy Ernő távozásáról már régóta beszéltek a választmány egyes tagjai. A bizalom megrendült az ügyvezető igazgató iránt, a választmány tagjai közül mind többen és többen fordultak ellene, így azután mintegy kényszerhelyzet elé állítva, nem tehetett mást, minthogy csendben távozott a Hadrőa vezetőségéből.

Azóta már megtörtént az új ügyvezető igazgató megválasztása és a választmány egyhangulag Lakos Sándor nyugalmazott bírósági irodai igazgatót bízta meg az ügyvezető igazgatói teendőik intézésével. A munka a legnagyobb pontossággal folyik tovább és a vezetőségnek szép tervei vannak a jövőre nézve, a Szeder-féle rokkanttelep kiépítése tekintetében, továbbá mindazon szociális problémák megoldásában,

amelyek valóra válásuk esetén nagy mértékben elősegítenék és megkönnyítenék a hadigondozottak mindennapi életét.

Annál inkább elítélendő az az aknamunka, amely az új vezetőség ellen indult meg. A hiszékeny tagok egy részét azzal igyekeznek megnyerni az akcióhoz, hogy az új vezetőség visszaakarja csinálni az egész házhelykiosztást és másoknak akarja a parcellákat adni.

Talán mondanom sem kell, hogy ez a hiresztelés teljesen légből kapott, semmiféle tárgyi alapja nincs, mert nem is lehet. A vezetőség egyelőre még semmiféle megtorló lépésre nem határozta el magát, ha azonban tovább is azt tapasztalja, hogy az aknamunka folyik, akkor természetesen éppen a hadigondozottak érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 365.000, uj-zab 285.000, uj-árpa 270.000, uj-rozs 275.000 kor. budapesti paritásában.

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGYAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára. Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

A teési határban erőszakot követtek el egy hét éves kisleányon.

A csendőrség elfogta a vadállatias támadót.

Vérlázító vadállatias cselekedetről kaptunk ma hírt. Az emberi eldurvulásnak olyan példájáról, amely még a mai erősen elzüllyött erkölcsi életben is fellázít minden érző és gondolkodni tudó embert. 19-én történt fényes nappal a teési határban a Szentes—szelevényi-ut mentén néhány száz méternyire a teési csárdától. Egy vézna, alig 7 éves kisleányka libákat legeltetett az ut mentén elhúzódó árok partján, vigan nézegetve a fákon csicseregő madarakat. Egyszerre azonban észrevette, hogy feléje tart egy fiatalember aki erősen italos volt. A kislány nem ijedt meg a részeg fiatalembertől, azt hitte, hogy mellette tova halad, azonban nem úgy történt, mert a részeg fiatalember durván megragadta, ruháját letépte, a földreterpette és erőszakot követett el rajta. A kisleány sirva futott szüleihez, akik rögtön megtették a feljelentést. A csendőrség rövid időn belül kinyomozta a tettest, aki kistökén szolgált az egyik tanyában mint béres. A csendőrség letartóztatta és bekísérte Szegedre az ügyészség fogházába.

A pénzügyminiszter leszállította a forgalmiadó késedelmi kamatát.

A pénzügyminiszter 105.101. számú rendeletével a forgalmi adó késedelmi kamatait leszállította. Eddig a késedelmi kamat a késedelem minden megkezdett hónapjára a fizetendő adó 3 százaléka volt.

Most a pénzügyminiszter kimondotta azt, hogy amennyiben a késedelem 8 napot nem halad meg, az adópótlék a kellő időben be nem fizetett adó félszázaléka. Ha a késedelem 15 napnál nem több, a késedelmi kamat 1 százalék, amennyiben pedig a késedelem egy hónapnál kevesebb, a késedelmi kamat 2 százalék.

Az eddigi rendelkezések szerint a 0 százalékos késedelmi kamatot a pénzügyigazgatóságok méltányosságból annak felére szállíthatták le. Ez a méltányosságból történő leszállítás a most ujonnan megállapított késedelmi kamatokra csak annyiban terjed ki, hogy méltányosságból való leszállításra csak az egy hónapon túli késedelem esetében van helye. Ennek azonban a következménye az, hogyha az adózó késedelme egy hónapnál rövidebb, 2 százalék késedelmi kamatot fizet, ha azonban a késedelem egy hónapot meghalad, méltányosságból esetleg csak mástól százalék késedelmi kamatot fizetésére kötelezik. Ezt a helytelen rendelkezést a pénzügyminisztérium remélhetőleg mielőbb módosítani fogja, úgyhogy a méltányosságból való leszállításnak minden késedelmi kamattal helye legyen.

Autószerencsétlenség a Széchenyi liget közelében

Egy csongrádi autó elütötte Váradi Lajos 70 éves szentesi lakost.

Az utóbbi időben többször szóváltottuk, hogy szigorúan meg kell rendszabályozni a személyautók forgalmát, mert a soffőrök nem tartják be a törvényes intézkedéseket és oly szédületes iramban hajtanak, hogy legtöbb esetben csak a szerencsés véletlen mulik nagyobb szerencsétlenségek elkerülése. Az államrendőrség eddigelé minden lehetőséget elkövetett, hogy a soffőröket a helyes hajtásra rászoktassa és kényszerítse, azonban a rendőrség létszámát tekintve, minden utcasarkon nem állhat poszt, így

tehát csak azokon az utvonalakon ellenőrizhető az autók forgalma, ahol poszt áll.

A napokban súlyos kimeneteli autószerencsétlenség történt közvetlen a Széchenyi liget főbejárata előtt. Csongrád felől nagy sebességgel jött egy bérautó világítás nélkül és pontban este féltíz óraker a Széchenyi-ut kanyarulatánál elütötte Váradi Lajos 70 éves Sáfrán Mihály-utca 23 szám alatti lakos egyfogatu kocsiját. Az összeközés pillanatában Váradi Lajos kirepült a kocsiból, arcán és balkarján súlyos sérüléseket szenvedett. Első orvosi segélyben Rabloczky Pál dr részesítette, majd kocsira tették és lakására vitték. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

A rendőri nyomozás megállapította, hogy a csongrádi Magyar Király szálló tulajdonosáé a gázoló autó, vezetője Lázár József 24 éves ugyancsak csongrádi lakos. A büntető eljárás megindult.

A kincstári házhátszórészesedés új kulcsa.

A pénzügyminiszter élve az 1925. évi XXIII. t.-cikkben kapott felhatalmazással, 103.901—1925. számú rendeletével a kincstári házhátszórészesedés kulcsát 1925. évi május 1-től kezdődőleg 12 $\frac{1}{2}$ százalékra szállította le.

Egyben úgy intézkedik a rendelet, hogy a tulajdonos és családja által használt és legfeljebb három lakrészből álló családi házak után a kincstári házhátszórészesedést törölni kell. A lakrészek számbavételénél az előszoba és fürdőszoba figyelembe nem veendő. Ha a családi házban tűzlethe-lyiség is van, annak kincstári házhátszórészesedése még akkor sem törölhető, ha azt maga a háztulajdonos használja. Ugyancsak fenntartja a rendelet a kincstári házhátszórészesedést a háromszobás családi házak azon részeire, amelyek bérbé vannak adva.

— Ma befejezik a városi gazdaságban a cséplést. Még az elmúlt héten megkezdtek a városi gazdaságban a cséplést, az állandó esőzés következtében azonban átlag csak félnapokat tudtak dolgozni, úgy hogy a cséplés meglehetősen elhúzódott. Ma azonban már végezni fognak a csépléssel. Eddigelé több, mint négyszáz métermázsza gabona került már a zsákokba.

H I R E K

— Bodokán Emil államrendőrségi detektívet Gyulára helyezték. Több éven keresztül szorgalmasan és sikeresen dolgozott a szentesi államrendőrség detektív osztályán Bodokán Emil. A város közönsége megismerte és megszerette. Bodokán Emil ma eltávozott Szentesről, mert hasonló beosztással Gyulára helyezték. Holnap már szolgálattételre is jelentkezik a gyulai államrendőrségen.

— Öt hét alatt elkészül a városháza tetőzete. Amint ismeretes a városháza Erzsébet-téri frontjának helyreállításával a városi tanács Szabó László építési vállalkozót bizta meg. Szabó László most a faanyag méreteit állítja össze és a méretek alapján megrendeli a faanyagot, úgy hogy egy hét múlva teljes erővel megindulhat a munka. A várossal kötött megállapodás értelmében harminc munkanap alatt el kell készíteni a városháza tetőzetét, így tehát legkésőbb öt héten belül befejezik a helyreállítási munkálatokat.

— Filmfelvételt készítenek a vasárnapi népnépegyől. A város lakosságának minden rétege fokozott érdeklődéssel várja augusztus 2-kát. Ugyanis e napon zajlik le a Hadtörténelmi Múzeum nagy-szabású népnépegye, melyhez hasonló az utóbbi években nem volt Szentesen. Vasárnap reggeltől hétfő reggelig ezernyi mutatvány, katonazene, kabaré, tréfás és komoly jelenetek, különféle szépségversenyek szórakoztatják a közönséget. Az érdeklődést tekintve már most biztosítottak tekinthető a nap sikere. A nemes cél érdekében semmiféle áldozattól nem szabad visszariadni, különösen amikor az ünnepség vezetősége is hatalmas anyagi áldozatokat hoz, csak azért, hogy a várakozáson felül csodásabbnál-csodásabb meglepetésekben részesíthesse a közönséget. Egész délután filmfelvételeket készítenek, úgy hogy mindenki rajta lesz azon a filmen, melyet a Concordia filmgyár azután az ország minden mozijába eljuttat. A szépségverseny és a különféle versenyek győzteseiről külön filmfelvétel készül.

— Egy leány átváltozott fiúvá. A természet csodás játéka, amelynek problémájával már több ízben foglalkozott az orvostudomány, ismétlődött meg most a franciaországi Reitiers városkában. Szegény szülők hajlékában 1886-ban, egy kis leányka jött a világra, aki a kereszttségben Eugénia nevet nyerte. Teltek az évek s egyszer a szülőket, gyermekük tizenhat esztendőskorában, az a meglepetés érte, hogy a kislány tulajdonképpen fiú. Édesapja, Corard György neve után tehát egyszerűen Györgynek nevezték el, tudomásul véve a csodálatos átváltozást. Az ifju azután katona is lett, majd beleszeretett egy takaros leányba, Jöndu Melániába s azt feleségül akarta venni. De hogyan? Mikor az esküvőhöz szükséges okmányokat beszerezték, kislútt, hogy az anyakönyvben György ur leányként szerepel. A vőlegény tehát úgy segített magán, hogy a testvére anyakönyvi kivonatát mutatta be s ennek alapján annak rendje

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlitott székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

Tűzifa, szén és kokszt a legolcsóbb napi áron Gyuriczánál (Görög udvar.)

MEGNYILT!

Legjobb minőségű hasáb
és vágott **TŰZIFA**,
cséplő és fűtő **SZÉN**

ELVEM: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

„Vásártéri Fatelep”**MEGNYILT!**

KOVÁCSSZEN,
koks, retorta faszén bár-
mily mennyiségben kapható!

LANTOS FERENC fakereskedő, Kossuth-utca 33.

és módja szerint megkötötték a házasságot — s a világ forgott tovább. Igen ám, de évek multával a menyecske el akart válni az urától, aki abba nem akart beleegyezni. Azon az alapon kérte pedig a válás kimondását, hogy őt megtévesztették, mert a férje a testvére okmányai alapján kelt vele egybe. Hanem hát a férj időközben kijavította az anyakönyvet, mivel pedig a törvény a személyben való megtévesztés bejelentésére hat hónapi időt engedélyez, ez az idő pedig rég lelelt — a bíróság kimondotta, hogy ezzel a bejelentéssel az asszony elkésett s ezen az alapon elutasította a válókeresetet. Így aztán a menyecskének tovább együtt kell élnie leánynak született férjével.

— **A magyar elsőosztályu bajnokság egyik nagy csapata Szentesen.** A vasárnapi nagyszerű sportesemény után az SzTE. ugy látszik fokozza a tempót, mert most vasárnap, augusztus másodikán a Kispesúti AC.-ot látja vendégül. A kitűnő kispesútiak teljes első csapatukkal jönnek le Szentesre, azzal a csapattal, amely az elsőosztályu bajnokságban olyan előkelő helyezést ért el és amely talán az MTK. után a legtöbb válogatott játékoszt nevelte Magyarországnak. A szenzációs mérkőzést a Hadimúzeum Egyesülettel karöltve rendezzi az SzTE. és az egész megjelenő közönségről filmfelvétel készült, amelyet rövidesen a szentesi mozi is bemutat. Számosított helyek olcsó elővételi árban válthatók a Nagy-féle illatszertárban szombat délig.

— **A terehalmi legeltetési társulat** értesíti a tagokat, hogy a terehalmi pusztára a jószágok újból kiverhetők. Beoltásuk iránt később fog hirdetés közzététetni. A társulat felhívja a tagjait, hogy a gulyásbér számos szarvasmarha után 15 kg. búzát 5 kg. árpát, 10 után 5 kg. búzával többet a Zsoldos rt. magtárába szállítsák be. A szalonnát és sőt a gulyásoknak juttassák el. Felhívja arra is a tagokat, hogy a beverés alkalmával esetleg hozzájuk kerüljen idegen jószágokról a megbízott gazdáknak tegyenek jelentést, mert sok jószág elcserélődött. 1612

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
1640—1925. a. szám.

Hirdetmény

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a kincstári házhazsonrészesedés kulcsa 1925. évi második bérnegyedről kezdve 12 és fél százalékban állapított meg. Ennél fogva a májusi negyedre eső házhazsonrészesedés második fele részét, mely augusztus 15-ig lett volna fizetendő, nem kell befizetni, míg az augusztusi negyedről kezdve már csak a mindenkori bér 12 és fél százalékát kell fizetni.

Szentes, 1925 július 28.

Városi adóhivatal.

Szeder Imre-utca 1. szám alatti ház eladó, értekezhetni Papp Lajos ny. igazgatótanitónál. 1614

Eladó Batthyány-utca 5 számú ház, értekezni lehet a helyszínen. 1608

A Pesti Viktória Gőzmalom Rt. érdekeltségéhez tartozó
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részv.-Társ.

szentesi bevásárló telepét

Kossuth-utca 26.

alatt (volt Mezőgazdasági bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol. **Kölcsönzsák.**

1515

LEGUJABB.

**A bázeli gyorsvonat össze-
ütközött egy mozdonyal.**

6 utas súlyosan, 12 könnyebben sebesült meg

Röviddel éjjel után a bázeli gyorsvonat a párisi keleti pályaudvar előtt összeütközött egy magában álló mozdonyal. Két vasuti kocsi teljesen elpusztult. 18 ember megsebesült, közöttük 6 súlyosan.

**A söröshordó csapjával
verte fejbe a koresmárost,
mert nem akart több
italt adni.**

Az éjszaka a főkapitányságra előállították Knoska Károly 26 éves munkást, aki a Magyar-utca 27. szám alatti pince-koreszmában Ninkov Szvetozár koresmárost megverte. Knoska előadta, hogy már tíz pohár sört elfogyasztott, amikor észrevette, hogy a koresmáros hanzit őnt poharába és ezen annyira felbőszült, hogy kirántotta a hordóból a rézcsapot és azzal úgy fejbevágtatta a koresmárost, hogy rögtön elborította a vér. Az önbíráskodó koresma vendéget a rendőrség őrizetbe helyezte.

**Dunába ugrott egy tönkre-
ment tőzsdés.**

Az éjszaka a Margithid pesti oldalán egy idősebb férfi a Dunába vetette magát. Utána eveztek és sikerült is kimenteni. Az öngyilkosjelölt Bodor Aladár 47 éves tőzsdés, aki anyagi gondjai miatt akart megválni az élettől. A Rókus-kórházban vették ápolás alá.

**Francia megbízott érkezik
Budapestre.**

A francia kereskedelemügyi minisztérium szerződési ügyosztályának igazgatója, Serruys, holnap Budapestre utazik. Serruys budapesti útja a francia-magyar kereskedelmi szerződés előkészítését célozza.

MOZI.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók! Cirkusz előadás a »Szőke végzet«, melyét most csütörtökön este 7 és 9 órakor mutat be a Mozgósínház. Hatalmas dráma ez a cirkuszelet legizgalmasabb világából, telve hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, a szívbe markolnak. Óriási tűzkatasztrófa s a levegőben kötélen függő élő nőre való bravuros lövöldözés szinte pattanásig feszíti az idegeket. A millió az artista világ már maga is érdekes, de ha ebben a millióban minden ízében mesteri tartalmu munka helyezkedik el, úgy a hatás utólrhetetlen, mint a szőke végzetben is bebizonyosult. Kisérő műsor a »Megkerült autó« amerikai burleszk 2 felvonásban.

6169—1925. szám.

Hirdetmény.

Alapos a gyanu arra, hogy a Kurca vizében a halak meg vannak fertőzve, miért is a kurcai hal árusítását eltiltottam, eltiltom a Kurcában való halpicézést is, mert a kifogott halak emberi táplálkozásra esetleg életveszélyesek.

Eltiltom a Kurcában a jószág usztatást, kacsá, liba, tartást is, mert a fertőzött halaktól ezek is elhullhatnak.

Tilos a Kurcában való fürdés is s általában a Kurca vizének bármely célra való használat.

Szentes, 1925 július hó 27.

Dr. Négyessi Imre polgármester.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes
567

M É S Z mindenkor a legolcsóbb
árban, viszont eladásra
árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Cséplésre ajánlja a **HANGYA** elsőrendű porosz és hazai SZENEIT. Tűzifát hasábosan, tuskózva és aprítva. Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók. Gabonás zsákokban nagy raktár

Figyelem!
Órát, ékszer
ERDŐSNÉL
vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltenek. 3

Villamos világítást
csengőberendezést, vízvezeték, fűdőszobaberendezést készít, javít, karban tart, költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl. 1464
Blum Mihály
Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 7000

Barna kenyér . . 6600

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. K 600

1469

A n. é. közönség figyelmébe.
Elvállalom mindennemű
kelme és készruha festését
és tisztítását, valamint
börkabát és bőrkeztű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.
Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:
KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,
kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Legkellemebben szórakozhat a „Kaszinó”
kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima
kecskeméti borok 12000
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.
Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.
Szíves pártfogást kér: 21
lfj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Kurcaparti-utca 52 szám alatt nagyobb-mennyiségű trágya szalmáért és több vízvezetékcső eladó. 1597

Cséplésre elsőrendű
porosz szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható **KORNISS ZSIGMOND** és **MARTON** fatelepén Klauzál-utca. 1433

Új és használt kerékpárok varrógépek
részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben. 5

Makulatur csomagoló papír
kis és nagy mennyiségben kapható lapunk könyvnyomdájában.

PETŐFI SZÁLLODA

éttermében új menürendszer

Ebéd étlap szerinti választékban, mely áll: leves, sült körettel, tetszés szerinti tészta . . . 24.000 K

Vacsora étlap szerinti választékban, mely áll: egy sült, köret és egy utóétel 18.000 K

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!

➔ **Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!**

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna
KOVÁCS divatáruházát
keresse fel saját érdekében.

1119

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzés folyamatban. Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen. Anyagátvétel reggel hat órától minden nap. Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk.
A szilvafőzés aug. 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.
Vám tagoktól 12-ik, nemtagoktól 10-ik. Vám megváltható.
Részfőzés négy tizedrész kiadásával.
Tömegfőzésnél díjkedvezmény.
Anyagok vétele és becserélése.

1308